

我们不能放弃,只因你在那头

掘土工人不慎被冲入竖井内,3小时营救未能挽回其生命

两台水泵连续作业紧急排水,部分工人迫不及待地用水桶舀水,大家只有一个信念,“要不惜一切代价,救出被困井底的工人老共!”

然而,深达9米的竖井内积满了泥水,要在短时间内排空这些积水谈何容易?随着时间一分一秒地过去,愁云写在现场每一位工人脸上,最终,消防官兵涉水进井,捞起了湿漉漉的老共,但其已气息全无。

昨日凌晨5时40分许,在省城包河大道与方兴大道交口西侧的施工工地内,身处井底作业的老共被突漫的泥水困住,不幸身亡。

查甜甜 记者 张敏/文 黄洋洋/图



工人作业的深井

工人井底掘土施工遭不测

老共的同乡何华(化名)向记者讲述经过:当日夜里,是老共和另一名工人的班组上夜班,两人进入一口深达9米的竖井内,对井底的一根横管进行掘土作业。

竖井口直径有4米多,砖砌结构,随着连日降雨,井底已经积聚了2米多深的泥水,而铺设的横管

则贯穿竖井,呈南北走向,与井底积水尚有三四米的落差,“(横管)约有30多米长,直径在19米,连接着另一头的竖井,如同‘H’形管状,环境相对比较复杂。”

降雨却导致不远处的竖井和横管积满了泥水,为了方便施工需要,工人则用预留的泥土挡住

横管剖面口,防止同侧泥水倒灌。据知情人称,老共和另一名工人在井底作业,老共不断推进掘土速度,横管中的土渣则被同伴一一装卸运走。

“同伴在施工中,觉得口渴,遂爬梯子到地面,没料到刚爬上地面,事故就发生了。”何华说。

营救三小时终是无力回天

竖井下是一阵呼啸的水流拍打声音,连带着地面的抖动,同伴探出头朝竖井往下看时,发现泥水瞬间涌起,冲向竖井,这口竖井近半被水淹没。

无论同伴如何呼喊老共的名字,却始终没有回应。同伴心急如焚,急忙向工地方求助,并通知消防和警方,安排人员前来营救。

省城包河巡警610巡控车和滨

湖消防陆续赶至,通过对井底结构了解后,商议只能先行排空竖井内积水,再安排人员下井打捞施救。

两台水泵紧急作业,可是横管内积水过多,挡土层溃塌后,水流浩浩荡荡,一发不可收拾直接倒灌入竖井,将毫无防备的老共冲入井底。

早一分钟救起老共,就多一分生还希望。为了加快营救速

度,有工人索性用水桶舀水,但面对“深不可测”的竖井来说,无疑是杯水车薪。

上午9时许,竖井内的积水被抽空过半,一名消防员和熟悉井底的工人则爬梯下井,在浑浊的泥浆中搜寻被困人员。最终,在竖井底部,捞起了沉底的老共,经现场120急救医生判断,老共溺水时间过久,不治身亡。

挡土层被泡软成溃塌诱因

当记者昨日上午赶到事发现场时,工人遗体已被运至殡仪馆保存。面对出事情况,施工人员也避而不谈,催促着记者离去。

记者了解到,死者是金寨人,50多岁,家中有一对儿女,“分别在念大学和读初中,家庭情况也不尽如人意。”同乡称。

既然预留出三四米宽的泥土挡住泥水,为何会出现溃塌?

“可能是堵住横管的泥土被水泡松软了,水流一急,挡土层疏松后被冲垮。”何华说,而且挡土层都是经过计算设计的,能防范泥水倒灌。在记者走访中,不少工人反映,由于连续降雨,其余几

口竖井内都积满了泥水,水量集中较大,否则不可能将工人冲至竖井内溺亡。

目前,工地方负责人正在滨湖派出所接受询问调查,死者家人也从老家正赶往合肥途中,针对横管泥水倒灌原因,安监、建设部门也正在调查中。

13日至14日 铜陵路沿线部分区域停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 记者昨日了解到,因铜陵路高架工程建设需要,8月13日晚21:30至14日晨06:00需对以下区域停气。

停气区域:长江东路至站前路的铜陵路沿线区域、铜陵路至胜利路的站前路沿线区域、铜陵路至东二环的临泉路沿线区域

等。民用户包括:恒丰嘉苑、棉麻总公司、东市公安分局、万绿苑、风景园、宝元小区、秋实园、香江世纪名城、芳邻家园、国轩新苑、香格里拉花园、森海豪庭、江晨园等。团体户包括:金碧湾沐浴中心、环宇家具城、相王宾馆、信地美凯龙、满庭芳酒店、火车站中央空调、安大东区、金筷子酒店等。

高校毕业生 如何在人才中心办理报到?

星报讯(记者 祝亮) 近日,很多高校毕业生提出疑问,不了解拿到《全国普通高等学校本专科毕业生就业通知书》后,如何前往合肥市人才服务中心办理就业报到手续。昨日,合肥市人社局发布了就业报到指南。

据合肥市人才服务中心的工作人员介绍,毕业生应持学校发的《就业通知书》,到该市大中专

毕业生就业指导中心(市人才服务中心)报到,办理委托人事代理手续。档案由学校向市人才服务中心转递。合肥生源毕业生在报到前,请持《户口迁移证》、《就业通知书》、家庭户口本、近期一寸照片到住房属地派出所办理落户手续;在符合公安机关设置集体户条件的单位就业的毕业生,由就业单位向当地派出所申报落户。

职教城学校 将为企业培养订单式人才

星报讯(盛丽丽 方华英 记者 沈娟娟) 有些企业用工紧张,如果能有学校作为人才培养基地,加上人力资源公司的“火眼金睛”,相信企业不会再为员工发愁了。记者昨日获悉,职教城内的部分学校将为企业“订单式”培养人才。

安徽职业技术学院是位于职教城内的一所学校,昨日该校已经与合肥海润光伏科技有限公司签订校企合作协议书。

“一方面缓解了企业用工难题,另一方面也解决了应届毕业生就业难的问题。”合肥市新站区人力资源协会相关负责人表示。

深夜,啼哭男婴被弃街头

星报讯(顾秀北 记者 张敏) 昨日凌晨时分,在省城宿松路铁四局西门附近,几声啼哭声引起路人注意。凑前一看,发现一栋楼前地面上,居然摆放着一个襁褓,襁褓内啼哭声不断,“怎么这么狠心,丁点大的孩子都给扔了!”路人惊愕之下报警求助。

包河巡警606巡控车赶到后,民警赶紧抱起这个襁褓,啼哭

声渐歇。这是一个出生仅2个月的男婴,除了身上的简单衣裤外,身旁还留下一些棉布和尿不湿。

“周围很少有人路过,婴儿的哭声引起了注意,不然很难引人发觉。”路人称,从表面上看,男婴并没有明显畸形。民警遂将男婴送往芜湖路派出所,派出所将其移送福利院进行妥善安排。

目前,警方已经介入调查此事。

肥西“糊涂”情侣齐落网

星报讯(张秀张欣 记者 范竹标) 因女友与他人发生争执,小伙张某持菜刀将对方砍成轻伤;事后,女友竟包庇顶罪妄图替男友开脱。近日,肥西这对“糊涂”情侣双双进入看守所。

6月16日凌晨,王某某因琐事与夏某某发生争执。张某见女友夏某某受“欺负”,不由分说地拿出一把菜刀,对着王某某连砍数刀,

后逃跑。案发后,面对公安机关调查,夏某某坚称是自己持刀砍伤王某某的。经摸排,警方最终确定,真正的犯罪嫌疑人系夏某某的男友张某。8月7日早晨,肥西县城关派出所民警在夏某某的家中,顺利地将犯罪嫌疑人张某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人张某对犯罪事实供认不讳。目前,这对情侣双双被关进看守所。

自动取款机倒输密码能报警?

别傻了,这是逗你玩!

星报讯(朱欣 记者 范竹标) 一则“如果你被匪徒劫持,要求输入银行卡密码,你可以用倒输密码的方式间接知会警方”的微博,近日在网上快速转载。8月10日,记者经过多方核实,证明此方法纯属谣传。

8月8日22:37,网友“张莉zh”发了一条“生活小妙招”的微博称,“如果你被匪徒劫持,要求输入银行卡密码,你可以用倒输

密码的方式间接知会警方。”

微博的一则“温馨提示”还写道:“为了家人和朋友,请火速转发。”不少网友对这种“报警方式”一笑置之,“不是缺少生活小妙招,而是缺乏生活判断力。”

针对倒输密码ATM机会自动报警的传闻,记者向银行和警方求证得到的答案是:纯属谣传。

多家银行客服工作人员告诉记者,没有此类系统服务,甚至从未

听说过,“柜员机的系统只能识别密码与计算机系统内预留的是否一致,不一致则绝对不可能取到钱。”

警方也同样表示,所谓倒输银行卡密码即可自动报警的说法,没有根据,纯属谣言,请勿相信!警方表示,市民如果真的被歹徒劫持到取款机处取钱,最好不要与歹徒发生正面冲突,而是在能确保自身安全的前提下,向保安或附近的人求助。